★★★☆☆
題組：Problem Set Archive with Online Judge
題號：11077: Find the Permutation
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解題日期：2015年4月30日
題意：

本給定兩個正整數N、K(1<=N<=21，0<=K<N)，代表1~N這N個數字的所有排列情形中有幾種是最少需要交換K次就能成為排序好的數列(由小到大)，輸出幾種。輸入讀到0 0就結束程式。
題意範例：

Sample Input                             123 =>換0次
3 1

3 0                                      132
3 2







     
 213 =>換1次
0 0
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Output for Sample Input

3









 231 =>換2次
1
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2
解法：

陣列Array[幾個數字要做排列][交換幾次]

給定最簡單條件的質Array[1][0] = 1

用迴圈把Array[N][K] = Array[N-1][K] + Array[N-1][K-1]*(N-1)跑過，直接查表。
N個數字交換K次排列完成，用累計的概念來看，可以分為兩種情況:

(1)累計到N-1個數字排列完時，已經交換了K次，第N個數字就插在對的位置，不需要交換 。
(2)累計到N-1個數字排列，已經交換了K-1次，剩下1次留給第N個數字做最後的交換。
N-1個數之間的空隙有N個(包含頭尾) ，選擇一個來插入，對的位置只有1個，錯的位置有N-1個。所以將式子寫成：
Array[N][K] = Array[N-1][K] + Array[N-1][K-1]*(N-1)

N個數字最多不會超過N-1次交換，所以 N＞K。 

解法範例：

Array[N][K]

N=3

    0        1
      2
      3…
	1
	3
	2
	
	
	


K=1  Array[3][1]=Array[2][1]+Array[2][0]*(3-1)=1+1*2=3

K=2  Array[3][2]=Array[2][2]+Array[2][1]*(3-1)=0+1*2=2

N=4

    0         1
       2
      3
      4…
	1
	6
	11
	6
	
	


K=1  Array[4][1]=Array[3][1]+Array[3][0]*(4-1)=3+1*3=6

K=2  Array[4][2]=Array[3][2]+Array[3][1]*(4-1)=2+3*3=11

K=3  Array[4][3]=Array[3][3]+Array[3][2]*(4-1)=0+2*3=6

N=4,5,6…
討論：

無
2

